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Številka: 010-01/13-13    EPA 1213-VI                      
Ljubljana, 2. 7. 2013  
 
Komisija Državnega sveta za državno ureditev je na podlagi drugega odstavka 56. 
člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno 
besedilo, 95/09 – odl. US, 21/13 - ZFDO-F) in 20. člena Poslovnika Državnega sveta 
(Uradni list RS, št. 70/08, 73/09 in 101/10) sprejela naslednje   
 
 

M n e n j e 
 

k Letnemu poročilu Informacijskega pooblaščenca za leto 2012 
 
Komisija Državnega sveta za državno ureditev je na 14. seji 2. 7. 2013 obravnavala 
Letno poročilo Informacijskega pooblaščenca za leto 2012, ki ga je v obravnavo 
Državnemu zboru predložil Informacijski pooblaščenec. 
 
Komisija se je seznanila s poročilom. 
 
Informacijska pooblaščenka je uvodoma izpostavila, da je v letu 2012 obravnaval več 
kot 80 predlogov sprememb in dopolnitev zakonov, ki opredeljujejo zbiranje in 
obdelavo osebnih podatkov. V večini predlogov zakonov je zaznati odsotnost presoje 
vplivov načrtovanih oblik zbiranja in obdelave osebnih podatkov, ter njihov vpliv na 
zasebnost. Veliko vlog posameznikov je bilo naslovljenih z zaprosilom za mnenje, 
prijave ali pritožb kar nakazuje na zavedanje namena in pomena obeh človekovih 
pravic v pristojnosti Informacijskega pooblaščenca. V letu 2012 je bilo povečanje 
števila pritožbenih in inšpekcijskih zadev. Na eni strani se kažejo zaskrbljujoče 
ravnanje organov zavezancev na področju dostopa do informacij javnega značaja kot 
povečanim željam po obdelavi osebnih podatkov najrazličnejših upravljavcev zbirk 
osebnih podatkov. V letu  2012 je bilo izdanih 256 odločb v pritožbenih postopkih na 
področju dostopa do informacij javnega značaja. V letu 2012 je informacijski 
pooblaščenec glede na leto 2011 prejel več vlog za pojasnila, mnenja in razlago 
prakse. V ta namen je bilo organizirano več delavnic in predstavitev. Na področju 
varstva osebnih podatkov je v letu 2012 Informacijski pooblaščenec obravnaval 725 
inšpekcijskih (6% več ko v letu 2011) in 158 prekrškovnih postopkov (16% več kot v 
letu 2011). Informacijski pooblaščenec je s ciljem prispevanja k vzpostavitvi ustreznih 
standardov na področju računalništva v letu 2012 kot eden prvih nadzornih organov v 
EU sodeloval s Claud Security Allianse (CSA) - Slovenija Chapter, Slovenskim 
odsekom ISACA ter Zavodom e-Oblak, Eurocloud Slovenija izdal smernice za 
varstvo osebnih podatkov pri računalništvu. 
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Z odgovori na zastavljena vprašanja v razpravi je Informacijskega pooblaščenka še 
dodatno obrazložila poročilo. 
 
Komisija ugotavlja, da poročilo sledi določbam 14. člena Zakona o informacijskem 
pooblaščencu, po katerem je le-ta dolžan poročati Državnemu zboru. Letno poročilo 
Informacijskega pooblaščenca je smiselno strukturirano, vsebinsko obrazloženo. 
Komisija za državno ureditev je Informacijskemu pooblaščencu izrazilo priznanje za 
opravljeno delo. 
 
Sprejemanje novih zakonov omogoča vzpostavljanje in povezovanje velikih zbirk 
osebnih podatkov, ki nadalje povečujejo težnje po podatkih, in povezovanje v 
najrazličnejše sisteme. 
 
Trendi na področju tehnološkega razvoja računalništva dajejo različne možnosti 
povezovanj in združevanj podatkov in baz v različne namene pri čemer  ne sme priti 
do nižanja ravni varstva osebnih podatkov kot temeljne človekove pravice. V 
zadnjem času je zaznati tudi skrb ob nameravani vzpostavitvi sistema za namene  e- 
volitev pri čemer strokovnjaki opozarjajo, da je možno pridobiti popoln nadzor nad 
sistemom: spremeniti vsak glas, razkriti identiteto skoraj vseh oddanih volilnih glasov. 
Popolne zaščite ni. Komisija soglaša z Informacijskim pooblaščencem, da je za 
preprečitev tveganj, ki jih te zbirke predstavljajo za raven varstva osebnih podatkov, 
potrebna vsakokratna predhodna presoja vpliva vzpostavitve zbirke, ki mora prestati 
test nujnosti, sorazmernosti in učinkovitosti. 
 
Komisija za državno ureditev je bila seznanjena, da je v sodelovanju z Ministrstvom 
za notranje zadeve in javno upravo v pripravi novela zakona, ki bo upoštevala 
večkratno pobudo Informacijskega pooblaščena glede potrebe po širjenju kroga 
zavezancev, in sicer na vse pravne osebe, katerih ustanovitelj je ali ima v njih 
država, lokalna skupnost ali druga pravna oseba javnega prava prevladujoč vpliv. 
Javnost bo tako imela dostop do informacij o njihovem poslovanju. 
 
Komisija predlaga, da se upoštevajo opozorila Informacijskega pooblaščenca na 
katera opozarja že od leta 2009, da je potrebno spremeniti Uredbo o posredovanju in 
ponovni uporabi informacij javnega značaja, zaradi česar zavezanci še nadalje lahko 
arbitrarno zaračunavajo nesorazmerno visoke stroške. 
 
Komisija pozdravlja proaktivno in učinkovito delo Informacijskega pooblaščenca, tako 
znotraj Slovenije kot v mednarodnem merilu, njegovo skrb za javnost delovanja, 
preventivno vlogo in opozorila na pomanjkljivosti sprememb zakonodaje. Komisija od 
Vlade in resornega ministrstva pričakuje, da bosta opozorila v fazi priprave zakonov 
upoštevala v največji možni meri, s čimer bi se lahko izognili uveljavljanju rešitev, ki 
ne bi bile v skladu z načeli dostopa do informacij javnega značaja in varstva osebnih 
podatkov. 

* * * 
 

Za poročevalca je bil določen predsednik komisije Rajko Fajt. 
         

  
 Predsednik 

         Rajko Fajt, l.r.  


